M. U. bawmakos, M. I. Hedhéposa

MATEMATHKA

PABOYASA TETPAIIDb N2 2

K yuebHuKy
M. WN. bawmakosa, M. [. Hedhenosom
«Martematunka»

3 knacc

B A

OPO®Ae AcTpenb
Mocksa ® 2016



YK 373:51
BBK 22.1a71
B33

Bce npaBa 3awuuieHbl.
BocnpoussegeHue B LEIOM WM KakoW-nMbo yactu
6e3 paspelleHus npaBoobnagartens npecnenyetcs no 3akoHy

Komnnekt yuebHUKOB
05 HayanbHoW wKonbl «MnaHeta 3HaHWW»
usnaérca nog obuen pepakuuen U. A. Metposok

YcnoBHbie 0603HaueHUs

OcHoBHas yacTtb
BapuatusHaa uacTb
Pabota B nape

NHTennekTyanbHbii MapadoH

3agaHus no BbiGOpy

® @

© M.WU. bawmakoe, M.T. Hedéposa
© PaspaboTtka CTpyKTypbl NOCOBMS M TUNOBbIX 3adaHWK
nop pykosogcteom W.A. lMerposoi



BbIPAJKXEHUA U PABEHCTBA

CocraBnsem Bblipa>KeHHUA

@ 3anuwu: B nepsyilo CKobky cymmy uucen 58 u 37, Bo BTO-
pylo CKOBKY — pasHocTb uucen 73 u 65.

( ) [ x| ( ) =

e Bbluvcnu 3HauyeHue nony4yusLUEroca Bblpa*KeHuA.

@ Kunorpamm kaptodpens ctout 10 p., nauka macna ctout 35 p.
CocraBbTe Bblpa)keHWsi A/ OTBeTa Ha BOMPOCHI.

a) Ckonbko ctosat 6kr kaprogens? | | | | | | [ | | |

6) Cxonbko crosit 4 naukn macna? [ [ [ [ [ [ [ [ [ |

B) Ckonbko cTosAT 6 Kkr kaptogens v 4 nayku macna?

r) Ha ckonbko popoxe 4 nayku Macna, yem 6 Kr Kapto-
densa?

a) Kynunu 4 nauku macna. CKONMbKO KWIOrPaMMOB KapTo-
bens MOXHO Obino Obl KyNWUTb Ha 3TW [eHbru?




@ @ PacctaBb CKOBKM Tak, 4TOObl MOPSAAOK AEeUCTBMKA Obll npa-
BU/IbHbIM.
1 2 3
a) 100 —35:5+ 18 =

2 17 3

6) 100 —35:5+ 18 =

3 7 2
B) 100 — 35:5+ 18 =

e Bbluvcnu 3HaueHUs BbiparKeHWH.

@ @ a) Bblumcnnv uucno B KOHUE LEMNOYKM.

—600 :8 x 4
1000 —> |— -

6) 3anuweM 3TU BbIMUCIEHWUS B CTPOUKY.

1000 — 600:8 - 4 =

e [lpoHyMepyH apudMeTUYeCKUEe [EUCTBUS B COOTBETCTBUM
C LENOYKOM.

e PacctaBb CKOOKW TaK, 4TOObl NOPSAAOK MAEUCTBUMW B Bbl-
pa)XeHUW COoBMafaN C BbIYMCIEHUAMU B LEMOUKE.

@ B) CpaBHUTE pe3ynbTatbl BbIYUCIIEHUM.
x 1 +16 14
12 — —> —> M 12.7+16:4=

e PaccraBbTe NOPAAOK [AEUCTBUA M CKOOKU B BbiparkeHWM
Tak, 4TOObl pe3ynbraT ObLl TOT e, UYTO WM B LENOUKe.




HaxoauM Heu3BecTHOe YHUCNO

Kakoe uucno B Ka>XOooM paBeHCTBE CaMoe 6onbu.|oe? 0603-
Hadyb €ero TakK »e, KaK Ha CXeMe.
a)67 —| | =48 B) 39 +[ |=57
[ |=167..48 [ ]=57..39
[1=— (1=
6) | — 100 = 53 r) [ ]+50=120
| =100 ... 53 [ ]=120...50
I p— I p—

e BcTtaBb 3HaKW JHOEUCTBMA W HaWMOM HEWU3BECTHble 4ucha.

Mocne Toro kak cnoprtcMeH npobexan 200 M, eMy octanochb
npobexarb B 2 pasa Oonbwe. KakoBa pnuvHa puctaHuuu?

B kHure 160 crtpanuy. Mawa npouutana 40. Ha ckonbko
Gosnblie CTpaHWL, €W OCTanocb npouuTarb?




[ToBmopeHrue

Bbluncnu:
a) (235 | 1,507 | 1320 | 1,425
142 381 609 2150
6)_\/ 56 395 641 983
1310 143 530 251
B) 45 - 3 8 -6
37-5 86 -9
r) 48 :3 60:4 =
95:5 90: 6

CocTaBb Bblpa*XeHune p[nAa peweHus KakOoMn 3apjau.

a) AstomMobunb Bblexan u3 nyHkta A. OH npoexan 24 co
ckopocTtbto 75 km/u. Jlo nyHkta B emy octanocb npoexartb
220 km. Hangu pacctosHue ot A po b.

[;%] 220 kM 5
Ao —

?

6) JlbkHuk npowén 34y co ckopocTblo 12km/u, a 3arem
ewe 24y co ckopocTbio 8 kM/u. Kakoe pacctosiHMe npoLén
NbKHUK 3a 3TO Bpems?




MNpeobpa3syem Bbipa)keHUs

@ COe,D,MHM paBHbl€ Bblpa*KeHHUA.

a) 37 -6 60:6+ 36:6
8 . (64 + 36) 180 + 42
96 : 6 150 + 37
37 + 43 + 107 100 - 8
60:6+24:6 84:6
6) | 340 +[ |+ 120 240 +[ |
| |—360— 120 460 — | |
360 — 120 + | | 460 + | |
360 — 120 — [ | | |- 460
120 + 360 — [ | 240 — | |

YnpocTtu Bbipa)keHWe cfieBa OT 3HaKa paBeHcTBa. Hauvau He-
M3BECTHOE 4YMCIIO.

| |+ 36+ 104 = 260 | |—36—104 =260




Pucyem cxembl, pewiaem 3apauu

B napke »xusé€t 75 6enok: 54 pbiKMX, HECKONbKO CEPbIX M
3 yepHoyxux. CKonbko cepbix Oenok >XWMBET B napke?

Pbixk. Cep. YepH.

e [lononHu cxemy: BCTaBb 3HaKM apUPMETUYECKHUX [eHcCT-
BWW, 3HaK paBeHCTBa W HeJocCTalollee CJI0BO.

e 3anuwuM YKCNOBble f[aHHble Nof CXEMOM.
e (0603Haub HEU3BECTHOE 3HaKOM | |.
e BbinoNHW BbIYKUC/IEHUA WM HaWOU HEUIBECTHOE.

Mama pana Jleve 200 py6bnei. Jlena cHauyana Kynuna pyuyky
3a 60p., a notom khHury. OcrtaBwureca 30p. oHa oTaana
mame. CKo/nbkO cTouna KHura?




